KETTLER

HKS-SELECTION

+FAVORIT"

Montazni navod
Art.-Nr. 07978-900

g | 130 kg

A max.

MADE IN GERMANY




DULEZITE POKYNY

Prosim proctéte si pred montazi a prvnim pouzitim pozorné tento navod. Obdrzite dilezité pokyny ohledné vasi bezpec-
nosti jako i pouziti a udrzby pristroje. Peclivé uschovejte tento navod za Ucelem ziskavani potiebnych informaci popt. praci

na udrzbé nebo objednani nahradnich dild.

Pro vasi bezpecnost

B Pfistroj mUze byt pouZivan pouze v souladu s uréenim, tzn. pro
télesny trénink dospélych osob.

B Kazdé jiné pouziti je nepfipustné a mlze byt nebezpecné.
Vyrobce nemuze byt ¢inén zodpovédnym za skody zpUsobené
uzivanim, které neni v souladu s uréenim stroje.

B Trénujete s pfistrojem, ktery byl z technicky bezpec¢nostniho hle-
diska zkonstruovan podle nejnovéjsich poznatkd. Moznym ne-
bezpe¢nym mistim, kterd by eventudlné mohla zpUsobit
zranéni, jsme se snazili co mozné nejvice vyhnout nebo je za-
jistit.

B Tréninkovy pfistroj odpovidad normé DIN EN 957-1/-9, tfidé
HB.

B Neodborné opravy a konstrukéni zmény (demontdz ori-
ginélnich dilG, zabudovani nepfipustnych dil(i, atd.) mohou
ohrozit uzivatele.

B Poskozené konstrukéni dily mohou omezit vasi bezpecnost a zi-
votnost pfistroje. Vymérite proto ihned poskozené nebo opotre-
bované soucasti pristroje a odstavte pfistroj az do provedeni
potiebnych oprav z provozu. PouZivejte v pfipadé potfeby pou-
ze origindlni ndhradni dily KETTLER.

B V pfipadé pochyb nebo dotazd se prosim obratte na vaseho
distributora.

B Provedte cca kazdé 1 az 2 mésice kontrolu vSech &asti pfistro-
je, predevsim Sroubli a matek. To plati pfedevsim pro upevnéni
madel a stupatek jako i fiditka a upevnéni predni trubky.

B Upozornéte ptitomné osoby (pfedevsim déti) na mozna nebez-
peci béhem cviceni.

B Pfed zahdjenim tréninku si nechte svym osobnim |ékafem ob-
jasnit, zda jste pro trénink s timto pfistrojem zdravotné dispo-
novani. Lékarsky nédlez by mél byt podkladem pro sestaveni
vaseho tréninkového programu. Chybny nebo nadmérny tré-
nink maze vést k poskozeni zdravi.

K manipulaci

B Zajistéte, aby tréninkovy provoz nezapocal pfed radnym pro-
vedenim a fadnou kontrolou montéze.

B Pouzivani pfistroje v bezprosttedni blizkosti vlhkych prostor se
z ddvodu tvorby rzi, kterad je s timto spojena, nedoporucuje.
Dbejte na to, aby se na jednotlivé dily pfistroje nedostaly zad-
né tekutiny (ndpoje, pot, atd.). Toto mudze vést ke korozi.

B Tento tréninkovy pfistroj je koncipovan pro dospélé osoby a ni-
koliv jako hracka pro déti. Méjte na paméti, ze mlze nasled-
kem pfirozené touhy déti si hrat a jejich temperamentu ¢asto do-
jit k neocekdvanym situacim, které vylucuji zodpovédnost ze
strany vyrobce. Kdyz presto pustite déti na pfistroj, je tfeba je
fadné poucit o spravném pouzivani pfistroje a je treba na né
dohlizet.

B Pouzivejte pro pravidelné ¢isténi, oSetfovani a udrzbu nasi spe-
ciadlné pro sportovni pfistroje KETTLER schvélenou Cistici sadu
(¢. vyr.07921-000), kterou si mlzete opatfit u vaseho dealera.

B Je tieba dbat na to, aby se nikdy do vnitrku pfistroje nebo do
elektroniky nedostala zadna tekutina. Toto se vztahuje i na téle-
sny pot!

B VSechny nepopsané zisahy/manipulace na pfistroji mohou
zpUsobit poskozeni pristroje nebo ohrozit cvicici osoby. Po-
drobnéjsi zasahy smi byt provddény pouze servisnimi praco-
vniky firmy KETTLER nebo odborniky zaskolenymi firmou KETT-
LER.

B Aby byla dlouhodobé zaru¢ena konstrukéné dana bezpecnost-
ni Uroven tohoto pfistroje, mél by byt pfistroj pravidelné kontro-
lovan a udrzovan (jednou ro¢né) specialistou (distributorem).

B Zkontrolujte pfed kazdym pouzitim pfistroje vzdy viechna Srou-
bova spojeni jako i pfislusnd bezpecnostni opatfeni na jejich
spravné ulozeni.

/N POZOR! Zamezte béhem montaze produktu pristupu détem
(nebezpeci polknuti malych dild).

B Seznamte se pfed prvnim tréninkem na pfistroji se véemi funk-
cemi a moznostmi nastaveni pfistroje.

B Noste pfi pouzivani pfistroje vhodnou obuv (sportovni obuv).

M Dbejte také bezpodminecné pokynd pro sestaveni tréninkového
cyklu v tréninkovém navodu.

B Nase produkty podléhaji stadlému, inovac¢nimu procesu zajisténi
kvality. Vyhrazujeme si pravo technické zmény vzniklé v dis-
ledku tohoto procesu.

H Misto pro ustaveni pfistroje musi byt vybrano tak, aby byly za-
bezpeceny dostatecné bezpecnostni odstupy k prekazkam.

V bezprostiedni blizkosti hlavnich priichozich oblasti (ulicky,
dvere, prichody) je tfeba ustaveni pfistroje zamezit.

/N VAROVANI! Systémy sledovéni srde¢ni frekvence mohou byt
nepifesné. Nadmérny trénink mlze vést k vaznym zdravotnim
poskozenim nebo smrti. Pfi nevolnosti nebo pocitech slabostiih-
ned ukoncete trénink.

B U veslovaciho trenazéru se jednd o tréninkovy pfistroj, ktery
pracuje v zavislosti na frekvenci razl (v zavislosti na rychlosti).

B Pro bezvadnou funkci méreni pulzu je potfebné na svorkach ba-
terii napéti minimalné 2,7 voltl (u pristroja bez sitové pripojky).

B Veslovaci trenazér je tfeba ustavit na rovném podkladé
odolném proti otfestim. PodloZzte pfistroj za Ucelem tlumeni otre-
st vhodnym tlumicim materidlem (gumovou rohozi, lykovou ro-
hozi nebo pod.).

m Cas od ¢asu je tfeba pouzdra ulozeni hydraulickych tlumiéa
a veslovacich ramen zakdpnout nékolika kapkami vysoce viskdz-
niho oleje. Pozor u choulostivych podlah, nebezpeci skapnuti!

B Po delsi necinnosti pfistroje se muze stat, ze hydraulické tlumice
nedosahnou ihned svého pIného vykonu. Proto se doporucuje,
pred uvedenim do provozu nebo po delsi dobé necinnosti po-
moci nékolika pohyb veslovacich ramen tlumice aktivovat.

M Pfiintenzivnim tréninku se mohou tlumici valce silné zahrat.
Zabrarite télesnému kontaktu s valci a nedotykejte se jich po
ukonceni tréninku.



Pokyny k montazi

B Prosim prekontrolujte, jestli jsou v dodavce obsazeny vsechny
dily ndlezejici k jejimu rozsahu (viz. kontrolni seznam) a jestli
nedoslo ke skodam vlivem prepravy. Vyskytne-li se diivod pro
zahéjeni reklamacniho fizeni, obratte se prosim na vaseho dis-
tributora.

B Prohlédnéte si v klidu prislusné vykresy a smontujte pfistroj pod-
le odpovidajiciho sledu obrazkd. V ramci jednotlivych vyobra-
zeni je postup montaze predznacen velkymi pismeny.

B Dbejte toho, Ze pfi pouzivani nastrojl a pti manualnich pracich
vzdy dochdzi ke zvy$enému riziku poranéni. Postupujte proto
pfi montazi pristroje peclivé a opatrné!

B Dbejte o bezpecné pracovni prostiedi, nenechavejte napf. lezet
v bezprostiednim okoli nastroje. Uskladnéte napf. obalovy ma-
terial takovym zplsobem, aby nepiedstavoval zadné nebez-
peci. U félii / plastovych sackd vznika u déti nebezpedi za-
duseni!

Objednani nahradnich dilt
Pfi objednéani ndhradnich dil(i prosim udejte Uplné cislo zbozi, ¢is-
lo ndhradniho dilu, potiebny pocet kust a sériové cislo pfistroje
(viz Manipulace).
Priklad objednavky: C. zbozi. 07985-670 / & néhr. dilu.
70132682/ 1 kus / SEriové &.: ...eeenrecenns Dobfe uschovejte origi-
nalni baleni pfistroje, aby mohlo byt pfipadné pozdéji pouzito
m.j. jako prepravni balici materidl. Navraceni zboZi je mozné
provadét pouze po dohodé a v piepravné bezpecném baleni, po-
kud mozno v origindlnim baleni. Dulezity je presny popis
vady/presné hlaseni o poruse!
Dulezité: Dily urcené k pfiSroubovani se uctuji a dodavaji zasad-
né bez pfislusného materidlu pro pfisroubovani. Jestlize je potre-
ba dodat odpovidajici materidl pro pfiSroubovani, je toto nutné

B Montdz ptistroje musi byt provedena peclivé a dospélou oso-
bou. V pfipadé pochybnosti pozadejte o pomoc jinou technicky
znalou osobu.

H Materidl potfebny k pfiSroubovani je u kazdého jednotlivého
montazniho kroku zobrazen v pfislusné obrazové listé. Pouzive-
jte materidl pro pfisSroubovani presné podle vyobrazeni.
VSechny potiebné nastroje naleznete v sacku s drobnymi dily.

B Prosim pfisroubujte nejprve viechny dily volné a zkontrolujte je-
jich spravné ulozeni. Dotdhnéte samojistici matky nejprve rukou
az do pocitu odporu a teprve poté je opravdu pevné dotahnéte
i pfes tento odpor (samosvorna matice) pomoci pfislusného
klice. Zkontrolujte vsechna Sroubovéd spojeni po pfislusném
montaznim kroku, zdali jsou pevné dotazena. Pozor: opétovné
uvolnéné bezpecnostni matky jsou nepouzitelné (zni¢eni samos-
vorného mechanizmu) a je proto nutné je nahradit novymi.

B Z vyrobné technickych ddvodu si vyhrazujeme pravo na pred-
montovani konstrukénich dild (napf. koncovky trubek).

pfi objednani nahradniho dilu uvést doplnénim , s materidlem
pro priSroubovani”.

Pokyn k likvidaci:
Vyrobky firmy KETTLER jsou recyklovatelné. Odevzdejte pfistroj
po skonceni doby uzivéni k radné likvidaci (mistni sbérna).

Life Sport s.r.o.
Karlovarska Business Park

Na Harce 1091/8 Tel.: +420 235 007 007
161 00 Praha 6 - Ruzyné Fax: +420 235 007 090
www kettler.cz e-mail: info@kettler.cz

POMUCKA PRO MERENI VELIKOSTI SPOJOVACIHO MATERIALU

Méfici pomUcka pro materidl k pfiSroubovani

M5x40

Priklad
AN M5x40
LT LE L ELL LD (\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\D
/ I
: M8x40 i :¢3,9x13
A (>
|

90 100 110 120 130 140 150 160 170



SEZNAM DILU V BALENI

Kontrolni seznam (obsah baleni)

4 2
1
O T®16590 L
M8x25 10
! 1
M5x40
mexso;7 | 4
1 M8x50 2
01332 | 4
016x52,5 | 2
1 220 2
s |12
1 024 |2
0165 | 2
o016 | ©

2312

4/4

N

2

“klick” >
g»

A \@




. M8x25 225

A@:m@@ g Ommm G @

M6x90 2165 220 16,5 M5x40 @12 M5



Y
N
.\ >

M8x50/7 @16 M8




> A

Zavedte Sestihranné Srouby M8x50mm (s kratkym zavitem) a pomoci podlozek zlaté zbarvenych bezpecnostnich matek pevné dotahnéte.
(Tézky chod, pri dotahovani bezpecnostnich matek, neni zadnd vada, nybrz slouzi jako bezpecnostni prvek proti neimysinému uvolnéni).

213x32

c 00 ®

M8x50/7 @16 M8



S A

Pro zménu veslovaci sily Ize po uvolnéni matek s rukojeti posunout upindky na veslovacich ramenech. Zarezy (viz trojuhelnikova Sipka) na ramenech
vesel pfitom slouzi pro nastaveni stejnychzdvihovych pomérd. Pred pouzitim veslovacich ramen je bezpodminec¢né nutné dotahnout matky
s rukojeti. Mala veslovaci sila je dosazena pri nastaveni upinak(i na nejspodnéjsi zéfez, maximalni sily se dosahne v nejvyssi poloze.




-

VYMENA BATERI

Slabé nebo viibec zadné zobrazeni Udajd na displeji pocitace

poukazuje na potifebu vymény baterii. Pocitac je vybaven dvéma

bateriemi. Pfi vyméné baterii postupujte nasledovné:

B Odeberte kryt pfihrddky na baterie a zaménte baterie za dvé
nové typu AA 1,5 V.

B Pii vsazovani baterii dbejte na znaceni vyobrazené na dné
pfihradky pro baterie.

B Jestlize dojde po opétovném zapnuti pfistroje k chybné funkci,
odeberte kratce baterie a opét je vlozte.

Dulezité: Vypotiebované baterie nespadaji do zarucnich ustano-
veni.

+Pravni upozornéni dle §12 smérnice o bateriich:

Baterie se nesmi likvidovat v ramci bézného domovniho odpa-
du.

Koncovy uzivatel je od 01.10.1998 povinen vratit vypotiebo-
vané baterie, pficemz nemusi rozliSovat ani podle typu ani pod-
le vyrobce nebo prodejce. Likvidovani baterii v rdmci domovniho
odpadu je podle smérnice o bateriich vyslovné zakdzano!

Pouzité baterie Ize odevzdat pfimo na prodejnim misté nebo
v jeho bezprostfedni blizkosti.

Baterie obsahujici $kodlivé latky jsou specidlné oznaceny.
Chemické symboly Cd, Hg a Pb jsou znackami pro kadmium, rtut

a olovo.
= ﬁ-‘_——,.b U oznacenych baterii jsou tyto chemické symbo-
‘z‘ )‘4 ly uvedeny pod obrazkem preskrtnuté nadoby
Pb =9 |na domovni odpad (viz ptiklad).”




OZNACENI PRODUKTU

Objednani ndhradnich dild

Pfi objednani nédhradnich dil(i prosim udejte tplné ¢islo zbozi,
¢islo nahradniho dilu, potfebny pocet kust a sériové cislo pri-
stroje.

BFAVE WR\T

HEINZ KETTLER B
GmbH & Co. KG
D-59463 Ense-Parsit

FREIZEIT MARKE KETTLER
Trainingsgerdt nach
D!N E!‘i957-'|, 5 X i
Bishtfnherpautische Zuzcke gosine? Priklad typového Stitku - sériové &islo
Serien-Nr.: |14 - 2 4| ~elilff—
max Belastung 130 kg
Made in Germany

LN | | O |

10



SEZNAM NAHRADNICH DILU: FAVORIT

CENNCRERO




SEZNAM NAHRADNICH DILU: FAVORIT

1 Tragbalken 1 91 210381-40

3 Bodenschoner (4038) 701 27561

5  Rollsitzunterverkleidung (3588) 70132176

7  Ruderarm rechrs 1 97100361

9  Klemmschelle 225 mm

10122012

11 KS-Griffe 225 mm 10118006

13 Rudersitz (8508/8067)

72591160

15  Fahrwagen 1 91210358-40

17  Geschwindigkeitsaufnahme (Kabel)

67000144

19  Hilse 16x1.5x12.5 97200579

21 Distanzrohr @9.8x1x25 (A72)

97200440

23 Abdeckung (1754) 1 70132171

25 Bundbuchse, lang 21.5 mm (untere Dampferbefestigung)

10121010

27  Computer ST2600-9 67000544

28  Klettband m. Ose Rudergerit

42108006

30 Achse #13x412 (kpl. mit Muttern, Unterlegscheiben + Distanzréhrchen montiert) 1 97200664

32  Bodenschoner fiir Standfuf3 (0738) 1 70132175

34  Kreuzgelenkbockchen 97200342

36  Einsteckteil (2389) 4 70127565

38 Distanzrohr ¢13x2.4x39.5mm (untere Ddmpferbefestigung) 2 97200456

40 Distanzrohr @13x2.4x32mm 4 97200512

42 Cockpit-Unterteil (2399) 70132143

44 Pulsaufnahme (Ohrclip) 67000450

12



KETTLER =

KETTLER

KOMPLETNI SORTIMENT:

stolni tenis

jizdni kola détsky svét détsky nabytek
Dodavatel Showroom Servis
LIFEsport s.r.0. LIFEsport s.r.0. Web: www.kettler.cz/servis/
Hlavni 192 Na Hurce 1091/8 Email: servis@kettler.cz
357 47 Krasno nad Teplou 161 01 Praha 6 - Ruzyné Tel: +420 235 007 007

LIFEsport, s.r.o.
ve smyslu zak. €. 22/97 Sb. vydava ujisténi o Prohlaseni o shodé na dodany vyrobek, ktery
je popsan v tomto tréninkovém navodu.

PLUS X AWARD®

Copyright © 2010, LIFEsport, s.r.o.
V8echna prava vyhrazena. Uréeno jen pro osobni pouziti s vyrobkem uvedenym v zahlavi m

montazniho a tréninkového navodu. Obsah dokumentu nesmi byt jakkoliv pozménovan. MOST
Bez predchoziho pisemného souhlasu LIFEsport, s.r.o. je zakazana jakakoliv dalSi publikace, INNOVATIVE
pretisténi, pozménovani materialu nebo Casti materialu zvefejnéného v tomto dokumentu. BRAND
Tento navod bude vyzadovan pfi pfipadné reklamaci nebo zaru¢ni opravé. Uchovejte ho, prosim, 2009

na bezpecném misté spole¢né s dokladem o koupi a zaru¢nim listem.





